



Конкурсы



В феврале 2021г. обучающиеся нашей школы приняли участие в муниципальном этапе детско-юношеского конкурса по пожарной безопасности «Неопалимая купина». От нашей школы на конкурс было отправлено 22 работы. Всего на конкурс поступило около 200 работ. Работы наших ребят получили достойную оценку членов жюри. В номинации «Художественно-изобразительное творчество» 1 место - Фоканова Полина, 2 место – Соснина Анастасия, 3 место - Радюшина Алена. В номинации «Декоративно-прикладное творчество» 2 место – Пономарев Кирилл и Ноговицына Анастасия (каждый в своей возрастной категории). Поздравляем победителей! Всем ребятам огромное спасибо за участие! Молодцы!

Заместитель директора по ВР Бекетова С.М.



12 марта 2021 года в рамках регионального форума гражданской активности "Доброфорум" Российского движения школьников 2021, команда школьного волонтерского отряда МБОУ "Бобровская средняя школа" приняла участие в проекте "Школьный отряд волонтеров "Экватор". Мы представили презентацию деятельности нашего отряда, а так же ответили на вопросы жюри о наших дальнейших планах на 2021-2022 г. Спасибо за участие Немановой Ане, Поповой Даше, Савчук Лизе.

Присоединяйся к нашему волонтерскому отряду "Экватор"! Ты - будущее России!

Руководитель волонтерского кружка Стрельченко О.Н.





Интересные экскурсии



Группа ребят 3-5 классов 28 марта увидела настоящее подземное царство снежной королевы в пинежских пещерах. Благодаря нашему веселому и неунывающему гиду (он же, тигрёнок) все участники прошли (проползли) по всем туннелям - узким и не очень, не побоялись испытать «боль и страдание». Детей переполняли эмоции от увиденного: ледяные кристаллы, огромные сосульки (сталагмиты, сталактиты), причудливые камни и скалы, туннели, а под ногами - замерзшая подземная река, с кристально чистым льдом. И лучше не думать, что у нас над головой глыбы, которые весят несколько тонн..... Поездка в пещеры – это отличное место для того, что бы отдохнуть, узнать природу родного края. Ну и, конечно, сделать много хороших и необычных фотографий!

Ноговицына М.В., учитель начальной школы



1 апреля обучающиеся 6 класса побывали на экскурсии "Семь чудес Лявли". С интересом ребята слушали экскурсовода Мартюшову Г.В., которая открыла нам некоторые тайны, связанные с историей этого удивительного красивого места. Рассказала о необычных явлениях, которые происходили в разное время с иконами, находящимися в храме; о святом источнике, о старой березе, которая после удара молнии высохла, а спустя несколько лет снова ожила, зазеленела.

Классный руководитель Вешнякова О. А.





Поездка в музей

3 апреля мы с ребятами пришкольного интерната побывали в музее народных промыслов и ремёсел Поморья в посёлке Уемский. Посмотрели несколько экспозиций, узнали много нового и интересного.

"Гостинная Сени Малины" знакомит с родословной С. М. Кривоногова, ставшего прообразом Сени Малины, героя сказок Степана Писахова.



Экспозиция "Промыслы Белого моря" рассказывает историю развития рыбного и зверобойного промыслов, демонстрирует орудия лова и охоты на морского зверя. Макет соляной варницы помогает восстановить процесс солеварения.

"Поморская изба" показывает деревенский быт конца 19 - начала 20 века.

Экспозиция "Мореходство и судостроение на Белом море" рассказывает, как поморы покорили просторы Белого моря на деревянных судах. Демонстрирует детали кораблей и торговых судов, рассказывает истории лоцманов и смотрителей маяков. Экскурсия оставила самые лучшие впечатления. В музее работают неравнодушные к своему делу люди.

Воспитатель пришкольного интерната
Кожевина Л. Г.

"Крылатые истории"



3 апреля 2021г. команда 5 класса нашей школы в составе Гурьевой Элины, Баджурак Лидии, Цымбалюк Веры, Дюковой Татьяны, Улитиной Анны, Носковой Ирины, Баковой Ксении приняли участие в региональной познавательной командной игре о птицах Соловецких островов и Архангельской области "Крылатые истории".



Игра проходила в рамках Всероссийской эколого-культурной акции "Покормите птиц" в "Визит-центре" Кенозерского национального парка. Девчонки участвовали в шести "Крылатых историях". Им необходимо было угадать названия птиц, распознать птичьего голоса, отгадать кроссворд, подобрать термины и определения из орнитологии (науки о птицах), подобрать пословицы и сделать аппликацию птицы. В напряженной борьбе с соперниками наша команда стала победителем! Поздравляем! Молодцы!

Бекетова С.М., руководитель кружка
«КИТ»





Неделя детской книги



В этом году отмечается две даты, связанные с именем Агнии Львовны Барто, 115 лет со дня рождения и 40 лет со дня смерти. 5 апреля в рамках Недели детской книги у первоклассников Бобровской школы прошла игра, посвящённая жизни и творчеству Агнии Барто. Ребята познакомились с биографией замечательной детской поэтессы, по первой строчке узнали стихотворения и продолжили их, собрали рассыпавшиеся на слова поговорки из стихов Агнии Львовны, вставили пропущенные слова в стихи, разгадали кроссворд. В заключение праздника ребята посмотрели архивную запись, где Агния Львовна читает свои стихи, прочитали выученные стихотворения.



Педагог-библиотекарь Т.В.Чурносова



Конференция



5 апреля в школе состоялась очередная проектно- исследовательская конференция. Победителями стали Ноговицына Настя (3 класс) с работой «Приготовление сыра в домашних условиях» (руководитель Воронцова Л.Ю.) и Быков Андрей (9 класс) с работой «Методические рекомендации по ОБЖ» (руководитель Воронина А.А.). Призёрами конференции стали Воронина Настя и Немытова Саша (6 класс) с работой об истории своей семьи (руководитель Воронина А.А.) и Радюшина Алена (6 класс) с работой о школьном сленге (руководитель Вешнякова О.А.) Поздравляем ребят и их руководителей с успешным выступлением и желаем новых творческих успехов!





Неделя здоровья



Уже традиционным событием в нашей школе стал День здоровья. 7 апреля обучающиеся приняли активное участие во всех мероприятиях, проходивших в школе. На переменах в этот день прошли веселые зарядки, ребята отвечали на вопросы викторины, порассуждали на тему "Здоровье- это..." Ребята поделились вкусными рецептами полезной пищи. После уроков прошла товарищеская встреча по волейболу между сборной командой обучающихся старших классов и сборной командой учителей. С небольшим отрывом победила команда обучающихся школы. В их победе никто не сомневался, потому что ребята любят спорт, занимаются в спортивных секциях. Надеемся, что эта традиция будет продолжена в следующем году.



Весенняя неделя добра



Вот и подошла к завершению "Весенняя неделя добра". Но мы всегда рады помочь и порадовать добрыми делами в любое время. В преддверии 9 мая мы с юными волонтерами Сkochедубовой М., Немановым Г., Матвеевой Д. навели порядок у мемориала «Погибшего солдата в Великой Отечественной войне» в д. Новинки. Наши юные друзья к делу подошли серьезно. Между делом вели диалог о своих бабушках и дедушках, которые рассказали им истории непростой жизни во время войны.



Стрельченко О.Н.,
руководитель
волонтерского кружка.

